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   نقط )  4  الوضوع الول ( 
  يعمل التخليط الصبغي ، من خلل ظاهرتي النقسام الختزالي و الخصاب ، على تنوع الصفات الوراثية 

عند نفس النوع من الكائنات الحية . 
وضح هذا العمل للتخليط الصبغي من خلل هاتين الظاهرتين ، و مستعينا برسوم تخطيطية . 

 نقط )9الموضوع الثاني ( 
 مرده X الهزال العضلي مرض وراثي يصيب اللياف العضلية . هناك نوعان من هذا المرض : نوع  

 ناتج عن تركيب ديستروفين غير عادي .Yإلى توقف تركيب بروتين يسمى الديستروفين و نوع 
 المورثة المسؤولة عن تركيب الديستروفين عندADN متتالية النيكليوتيدات لجزء من 1  تمثل الوثيقة 
 مصابين بالهزال العضلي :C و B و عند شخصين Aشخص سليم 

                    
 .ARN و ADN : ذكر بمفهوم المورثة و قارن مكونات 1
 الشخص السليم .ADN الشخصين المصابين بالمرض ب ADN ـ أ : قارن 2

    ب : ما اسم الظاهرة المسؤولة عن هذا الختلف ؟
 كل واحد من الشخاص الثلثة .ADN المطابق ل ARNm : اعط جزء 3
 ) ، حدد متتالية الحماض المينية التي يتشكل منها 2 : اعتمادا على جدول الرمز الوراثي ( الوثيقة 4

بروتين الديستروفين لكل واحد من الشخاص الثلثة .

          
 . علل جوابك . C و B :استنتج نوع الهزال العضلي الذي أصاب كل من الشخصين 5

هل من آفاق لمعالجة مثل هذه المراض الوراثية ؟ إذا كان الجواب بنعم بيTن الكيفية المتبعة .  
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